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№ Проверяемая
компетенция

Задание Варианты ответов Тип
сложности

вопроса
1 ПК-1.1 ТЭК разделяется 

на отрасли: 
а) добывающие и 
преобразующие;
б) передающие и 
распределяющие;
в) потребление и использование
г) все варианты верны 

низкий

2 ПК-1.1 На  первом  этапе
развития  ТЭК  в
России
преобладающий
вес имела?

а) нефтегазовая 
промышленность;
б) угольная промышленность;
в) добыча горючих сланцев

низкий

3 ПК-1.1 Когда 
зафонтанировала 
первая нефтяная 
скважина в 
Западной Сибири?

а) 21 июня 1960г
б) 18 августа 1958г 
в) 1 марта 1963г.

низкий

4 ПК-1.1 Какой 
экономический 
район занимает 
лидирующее место
по добыче нефти и 
газа в России?

а) Центральный;
б) Западная Сибирь;
в) Поволжье

низкий

5 ПК-1.1 В каком 
федеральном 
округе 
сформирован 
крупный курортно-

а). Северокавказский;
б). Уральский;
в). Восточно-С;ибирский

низкий
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рекреационный 
комплекс?

6 ПК-1.1 Крупнейшая ГЭС 
России?

а) «Новосибирская»;
б) «Красноярская»;
в) «Саяно-Шушенская»

a)
b)

средний

7 ПК-1.1 Какая  страна
занимает  3  место
по  добыче  угля  в
мире?

а). Китай; 
б). Россия;
г). Япония

средний

8 ПК-1.1 Крупнейшим 
поставщиком газа 
на японском рынке
является?

а) Tokio Gas;
б) Mitsubishi Corporation;
в) Osaka Gas

средний

9 ПК-1.1 Исходя из 
геостратегических 
интересов России 
главным 
направлением 
развития 
транспортной 
инфраструктуры 
нефти является:

а) Центральное, 
Дальневосточное; 
б) Балтийское, Северное, 
Восточное;   
в). Северное, Ближневосточное, 
Южносахалинское;  
 

средний

10 ПК-1.1 Какой регион 
является основным
центром нефтяной 
промышленности 
Западной Сибири?

а). ЯНАО;
б). ХМАО;
в). Томская область 

средний

11 ПК-1.1 В каком 
соотношении в 
настоящее время 
находится добыча 
природного газа и 
количество его 
запасов:

а). природный газ добывается в 
соответствии с уровнем его 
запасов;
б). природный газ добывается в 
меньшем количестве;
в). добыча природного газа 
превышает уровень его запасов

средний

12 ПК-1.1 Запасы нефти и 
газа становятся 
материальными 
активами 
компании когда:

а). участвуют в процессе 
производства;   
б). приобретены права на 
разведку и освоение 
месторождений; 
в) выплачены все пошлины и 
налоги

средний

13 ПК-1.1 Основные пути 
издержек в добыче
нефти за счет 
применения НТП: 

а). применение информационных
наукоемких технологий; 
б). сокращение и ликвидации 
производства; 
в). реконструкции и 
модернизации

средний



14 ПК-1.1 Кто является 
сторонами 
соглашения о 
разделе 
продукции 
(согласно закону 
«О разделе 
продукции»)?

а). Инвестор и РФ; 
б). Индивидуальные 
предприниматели и налоговые 
органы

в). все желающие 

средний

15 ПК-1.1 Сколько должна 
составлять 
компенсационная 
продукция от 
общего 
количества 
произведенной 
продукции?

а). 50%
б). не более 75% 
в). 100% 

средний

16 ПК-1.1 Какая 
минимальная 
сумма разового 
платежа за 
пользование 
недрами?
 

а) 25%
б) не менее 10 % величины 
суммы НДС в расчете на 
среднегодовую мощность 
добываемого предприятия
в) 50%

высокий

17 ПК-1.1 Что не входит в 
приоритеты 
энергетической 
политики России:

а) сохранение эффективности 
использования энергоресурсов и 
переход на  более 
прогрессивные, но менее 
энергосберегающие технологии
б) поддержание надежной 
сырьевой базы и поддержание 
устойчивого развития ТЭК;
в) обеспечение энергетической 
безопасности и независимости 
Российской Федерации

высокий

18 ПК-1.1 К угрозам 
развитию ТЭК 
России НЕ 
относится:

а). слабая инновационная 
активность нефтегазовых, 
угольных и энергетических 
компаний 
б). высокая конкуренция со 
стороны Запада
в). низкий технологический 
уровень предприятий 
нефтегазового и угольного 
машиностроения

высокий

19 ПК-1.1 Что необходимо 
сделать для 
решения стоящих 
перед 
энергетическим и 
нефтегазовым 
комплексом 
страны проблем?

а). необходимо резко повысить 
эффективность государственного
регулирования;                      б). б)
необходимо снизить 
эффективность государственного
регулирования;
в). необходимо сохранить 
существующую эффективность 

высокий



государственного регулирования

20 ПК-1.1 Какой закон 
регулирует 
отношения, 
возникающие в 
связи с 
геологическим 
изучением, 
использованием и 
охраной недр 
территории РФ?

а). Закон «О недрах»
б) Закон «О соглашении о 
разделе продукции»
в). Закон о ценообразовании 
продукции

высокий


